



## 广电总局：推进治理电视“套娃”收费问题

28日，国务院新闻办公室举行“权威部门话开局”系列主题新闻发布会。发布会上，国家广播电影电视总局副局长杨国瑞回应了有关电视“套娃”收费问题。

杨国瑞说，目前通过有线电视网络传送的有线电视、通过电信运营商专网传送的IPTV、通过互联网传送的互联网电视OTT形成了三大体系。前段时间我们专门成立工作组，针对群众反映强烈的收费包数量多、收费主体多元、收费不透明等问题，调研摸排了全部7家互联网电视集成平台、22家电视机厂商、31个省区市的所有IPTV和有线电视。

在摸清底数的基础上，分三个阶段全力推进治理工作。第一阶段，今年内逐步实现收费包压减40%，提升消费透明度。第二阶段，明年上半年规范电视运营和收费。第三阶段，明年年底健全有线电视、IPTV、OTT三大业务体系长效管理机制，确保电视“套娃”收费问题“治得住、不反弹”。

### 国内

## 许家印因涉嫌违法犯罪已被依法采取强制措施

9月28日，中国恒大发布公告称，公司接到有关部门通知，该公司执行董事及董事会主席许家印因涉嫌违法犯罪，已被依法采取强制措施。9月28日当天，中国恒大、恒大汽车、恒大物业在香港交易所暂停交易。

9月24日，中国恒大在公告中表示，鉴于恒大地产集团有限公司（公司的主要附属公司）正在被立案

调查，中国恒大目前的情况无法满足新票据的发行资格。

9月22日晚间，中国恒大发布公告称，自从公布了公司拟进行境外债务重组以来，集团的销售情况不如公司预期。基于公司目前情况以及与其顾问及债权人协商，公司认为有必要重新审视建议重组的条款以匹配公司客观情况和债权人诉求。

## 国内航线燃油附加费

记者从中国民用航空局了解到，自2023年10月5日（出票日期）起，国内所有航线燃油附加费收取标准为：800公里（含）以下航线每位旅客收取70元燃油附加费，800公里以上航线每位旅客收取130元燃油附加费。

这是国内航线燃油附加费今年第三次上调，也是1个月内第二次上涨。今年六七月份时，国

## 10月5日起再次上调

内航班机票燃油附加费处于最低点，800公里以下及以上分别仅需20元和30元，8月份上涨至30元/60元，9月份上涨至60元/110元，10月5日将涨至70元/130元。同程旅行相关负责人表示，由于燃油附加费的上涨在一定程度上推高了机票出行的成本，因此建议近期有出行意愿的用户提前规划并咨询预订。

### 国际

## 美国政府证实 已接到被朝鲜驱逐的美军士兵



美国政府27日证实，已经接到当天被朝鲜宣布驱逐出境的美军士兵特拉维斯·金。美国官员称，这一事件不意味着美朝关系有“突破”，但说明美朝保持外交接触的重要性。

据美国国务院发言人马修·米勒介绍，瑞典在这一事件中充当美朝之间“主要传话人”，朝方经由瑞典驻朝大使馆向美方移交特拉维斯·金。美方把他带到美国驻韩国乌山空军基地，从那里启程回国。美朝没有外交关系，美国公民在朝领事事务由瑞典驻朝大使馆代理。

特拉维斯·金现年23岁，驻韩美军士兵，曾在韩国因涉嫌殴打他人被拘押将近两个月，原定7月17日遣返回国接受军纪处罚，却在仁川机场登机前逃跑，次日混入旅游团，在参观板门店共同警备区时突然越界进入朝方一侧，被朝方值勤军人控制。

## 通过修改补充案 朝鲜将核武力政策写入宪法

朝中社28日报道，朝鲜最高人民会议26日至27日在万寿台议事堂举行会议，审议并通过宪法修改补充案，将核武力政策写入宪法。朝中社说，朝鲜最高人民会议常任委员会委员长崔龙海做报告说，宪法修改补充案旨在以宪法规定核武力在国家防卫中的地位和有关核武力建设的国家活动原则。

朝中社报道说，朝鲜劳动党委书记、国务委员长

金正恩在会议上发表讲话。金正恩谴责美国不断修改旨在实现朝鲜“政权终结”的侵略战争脚本，加大对朝鲜的核战争威胁力度。金正恩还谴责美国加快推进构建美日韩三角军事同盟体系，最终形成“亚洲版北约”，由此构成“实质性的最大威胁”。朝鲜一年前从法律上规定国家核武力政策，此次一致通过在宪法里明文规定实现核武器发展高度化。

## 上百人疯狂打砸抢 美国费城发生大规模骚乱



据美国《华盛顿邮报》报道，当地时间26日晚间，费城发生全市范围的打砸抢狂潮，截至目前，已有52人被捕。

费城警方透露，26日晚间8时左右，警方接到报警抵达现场，发现一群年轻人正在市中心的购物商场抢劫，总人数多达上百人。他们与警察发生冲突，路人没有阻止，反而为之欢呼，场面异常混乱。报道称，多家商店遭到抢劫和破坏，但尚不清楚具体数量。

此次抢劫事件发生之前，该市曾举行抗议活动。9月初，警察马克·戴尔因在执法时枪杀了27岁男子伊里扎里而被控谋杀罪，但法官却于近日驳回相关指控，费城民众由此爆发抗议。

### 边栏

## 绵羊群误闯温室食用大麻 吃完跳得比山羊还高



美国《纽约邮报》报道称，希腊一群绵羊日前误闯入一个温室内，吃掉了大约600磅（约合272公斤）医用大麻。

报道称，飓风“丹尼尔”本月登陆地中海中部和东部地区，导致利比亚、保加利亚、希腊等国发生严重洪涝灾害。在希腊色萨利大区的阿尔米罗斯镇，一群绵羊正在寻找洪灾过后的避难所。当它们发现一个种满绿色植物的温室后，饿坏了的羊群闯了进去并大快朵颐。

这群绵羊在食用了医用大麻后出现了一些异常行为，比如它们看见绿色的东西就吃，跳得比山羊还高。有网友打趣称：“这下是真的兴奋了。”

## 巴黎市议会宣布 宠物将被纳入医保计划



不少养宠物的人都害怕宠物生病，因为进了宠物医院就意味着一笔不小的花费，还不能报销。为了解决养宠家庭的这一忧虑，巴黎市议会日前宣布，宠物将被纳入医保计划。

报道称，宠物医保计划实施后，家里有宠物的巴黎民众每年只用花费不到60欧元（约合463元人民币），就可以基本实现宠物医疗费用全覆盖。在此之前，一项全面的私人宠物保险每年需要花费2400欧元。报道说，新医保计划实施后，将大大降低宠物医疗费用。巴黎市议会表示，该市有25万只猫、10万只狗，它们比法国其他地区的宠物更容易暴露在危险环境中。

## 10分钟喝下12罐能量饮料 男子多器官衰竭险丧命

能量饮料是许多人精神不济时的帮手，但过量饮用却对身体有害。英国《每日邮报》报道称，该国一名36岁的男子短短10分钟内喝下多达12罐能量饮料，差点为此丢掉小命。

报道称，该男子喝完饮料后“感觉胸部在燃烧”，呼吸急促并开始呕吐。在被急救车送到医院后，医生发现他的肝脏、肾脏已经开始衰竭，并且因血液感染导致意识不清，所幸经过医生紧急抢救才捡回一命。

英国切斯特大学医学科学项目负责人加里·奈表示，能量饮料的副作用包括使人心跳加速、焦虑、刺激胃部及全身脱水，主要原因是咖啡因含量很高，而咖啡因会影响神经系统及心脏。他认为，该名男子喝完12罐后心脏没有出现骤停，已经是相当幸运的了。